

主城区年内再添60片嵌入式球场

通州区和海门区酌情建设若干片,通城免费健身网越织越密



通城免费健身网越织越密。记者王全立

新建60片球场广受好评

21日下午4时许,位于市区五一路的天健小游园球场热闹非凡,夕阳洒下的余晖让这片方地更具活力。此时,10多名篮球爱好者正在球场上激烈拼争,传球、挡拆、投篮、争抢篮板……小伙子们尽享运动带来的乐趣。

“我们都住在附近,家门口有了球场,打球比以前方便多了。”金鑫的欣喜之情溢于言表。金鑫告诉记者,以前他和球友主要在南通职大等附近高校打球,有时因为打球人多,得跑到几公里外的南通大学。出现新冠肺炎疫情后,学校球场暂时不对外开放,其他免费球场少之又少,有时要到经营性球馆才能过把球瘾。“几个月前,发现家门口这片绿地在建球场,当时真有一种意外之喜的感觉。近些日子,我们打球比以往方便多了。通过媒体报道得知去年在城区建了不少球场,大大满足了我们的健身需求,政府为我们民办了一件大实事,很感动!”

金鑫的一个球友告诉记者,上月底天健小游园球场对外开放后,他经常来这里打球。“今天人不算多。双休日人气很旺,有时得轮流排队才能打会儿球。希望政府能再建一些免费球场,更好地满足市民健身需求。”

今年趁热打铁再添60片

“去年建设的60片嵌入式‘市

民健身球场’,得到方方面面的一致好评。近一段时间,我们通过实地调研发现,每片球场使用率都较高。市委、市政府主要领导给予了较高评价,认为球场建得漂亮且实用,希望体育部门继续把这项工作做好做细。”市体育局群体处处长徐锋说。

徐锋告诉记者一件事,一个多月前大多数球场已建成,因需要通过验收环节暂时未对外开放,当时一些性急的市民打电话咨询球场开放时间。“每一名来电者都说,这些球场真是及时雨,大大方便了他们就近健身的需求。市体育局决策层认为,嵌入式‘民健身球场’得到市民如此好评,完全可以再建一批球场,让更多的人能实现在家门口免费健身的愿望。市体育局把设想向市委、市政府主要领导汇报时,得到他们的大力支持,并要求今年的数量和去年持平。”

“去年新增的60片球场均是按照标准篮球场大小建设的。根据去年的调研情况,年内建设的60片球场,其中50片按照标准篮球场或半片篮球场规格去建,另外10片球场的大小和5人制足球场或标准门球场一致。”徐锋解释说,足球是世界第一运动,在通城拥有广泛的群众基础,市民对球场的需求量肯定不小。建设若干片门球场,是考虑到前些年拆迁等原因,市区门球场数量有所减少,导致一些门球爱好者打球不像前些年那

记者前天获悉,今年市体育局将在城区新建60片球场,把覆盖南通城区的“市民健身球场”网越织越密、越织越好,让更多的运动爱好者享受到免费不打折的健身服务。这项工作已被列入我市2021年为民办实事项目。

么便利,相信经过今年的球场建设,会让他们找回当年运动时的那般快乐和轻松。

据了解,这60片球场分布于崇川区、南通开发区。年内,通州区、海门区相关部门将酌情建设若干片球场。

球场仍然嵌入公园绿地

市民的需求就是第一命令。新年伊始,新一轮“市民健身球场”建设工作已经紧锣密鼓地展开。一周前,市体育局和通城集团、市政园林局、资源规划局和崇川区等部门相关人士召开了协调会。

“今年球场仍然建在公园绿地中。去年实践证明,这样好处很多:充分利用了城市边角地,增加了公园绿地的颜值,满足了市民就近免费健身的需求,还做到了不打扰邻里休息。”徐锋说。

徐锋告诉记者,为了让每一片球场选址做到科学和正确,去年春季市体育局相关部门人员跑遍了崇川区和南通开发区,仔细勘察后并经建设、市政园林等部门支持,最终确定所有球场的选址。今年60片球场的选址,将在听取相关体育社团意见的基础上进行实地勘察,近一周一直忙于布点工作,尽最大可能把这项工作办实、办好。和去年一样,球场将于今年春夏季节动工建设,年底竣工并对外开放。

本报记者王全立

全民投票,每日投票量最高达万人

2020年度南通地产品牌评选榜单出炉

晚报讯 新优势加速增创、新动能加速生成,南通展现出更具活力和魅力的城市气质。越来越多的品牌房企落子并深耕南通,同时也迎来了众多新锐品牌的青睐。昨天,由南通报业传媒集团主办的“2020年度南通十大影响力地产品牌&2020年度南通房地产十大新锐品牌(企业)”评选榜单新鲜出炉。

处于发展风口的南通,交通的畅达与生态的升级,正在引领南通形成更加优美和人性化的城市界面。在政府统筹规划下,各区域教

育资源、医疗资源、主题公园、商业综合体等配套渐趋均衡,区域资源及面貌落差逐渐缩小。万科、招商蛇口、碧桂园、绿城等品牌房企纷纷进驻,在各区域落子布局,标志人居楼盘项目提升了市民的居住品质,人们开始从不同方向来到南通,感受美好的城市生态环境,选择在通投资兴业。

品牌评选活动受到社会各界广泛关注,每日投票量最高达到万人。截至22日12时,南通报业旗下几大平台评选关注10万余人

次。经过江海晚报微信公众平台公开网络推荐票选以及综合考评,此次评选结果公示如下:2020年度南通十大影响力地产品牌:中南、万科、碧桂园、招商蛇口、星湖、华德、炜赋、绿城、新城、仁恒(以上排名不分主次)。

2020年度南通房地产十大新锐品牌(企业):华宇、友谊置业(兴安置业)、金鹰、蓝城、石榴、滨江房地产、君成、金辉、明群置业、华纺(以上排名不分主次)。

本报记者蒋娇娇

又有强冷空气前来“串门”捣蛋

前期雨水频繁,29日最低气温-4℃

从21日开始,通城就进入了阴雨模式,昨天虽然没下雨,但天空中云层厚厚的,气温也是上升乏力,让人格外想念有阳光的日子。记者从市气象台获悉,这样的多云阴雨模式可能还会持续三天。

根据最新气象资料分析,除25日夜间到26日白天、27日夜间各有一次小雨过程外,本周其余时段以云系变化为主。具体预报如下:25日白天多云、夜里阴转小雨,早晨前后局部有雾或轻雾,26日小雨

渐止转阴到多云,27日多云转阴有小雨,28日~30日晴到多云,31日多云有时阴。

虽然最近雨水过程比较频繁,但气温还算平稳。即便有冷空气来袭,也是弱弱的,气温起伏并不明显。本周,我市平均气温6℃~7℃,偏高;最高气温13℃左右,出现在25日白天;最低气温-4℃左右,出现在29日早晨。是的,强冷空气28日到访通城,受其影响,27日~29日气温降幅达7℃~8℃,29

日起又要重回零下的日子了,好在这次冷空气持续时间不长,31日气温又将明显回升,为4℃~12℃。

【今明后三天天气预报】25日:多云,夜里阴转小雨,早晨局部有雾或轻雾,偏东风4级左右,气温5℃~13℃;26日:小雨渐止转阴到多云,偏北风4级左右,气温7℃~12℃;27日:多云,夜里阴转小雨,东北风4级左右,气温4℃~11℃。

本报记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

中集安瑞环科发布春节留通补贴政策 一线员工每人发放1000元

晚报讯 春节临近,为了避免人流、物流高峰对疫情防控的重大考验,我市中集安瑞环科技股份有限公司结合地方抗疫防疫政策及公司生产经营形势需要,制定春节留通相关补贴政策,号召全体员工遵守政府防疫要求,加强防疫意识,减少不必要的流动和聚集,留通过年、远程拜年,巩固来之不易的防疫成果,降低节后复工复产的风险。

中集安瑞环科的前身——中集罐箱,是南通人心目中熟知的老牌大型企业中集的其中一个公司。南通中集1989年筹建,1991年投产,是中集旗下最大的研发、生产制造基地之一,也是南通地区最早的一批中外合资企业。如今中集在南通的下属企业10余家,年销售额逾70亿元。其中,中集安瑞环科年销售额近40亿元,是具备化工物流、气体能源、环保产业等多元化业务格局的事业平台,拥有员工2000多人。

此次中集安瑞环科发布的春

节稳岗政策包括外地员工留通津贴、特别出勤津贴、满勤奖、补休等各类补贴政策。春节期间,未返乡的外地员工依照一线人员1000元/人、其他人员500元/人的标准发放留通津贴。2月7日~18日期间,按生产经营任务和部门安排满勤人员,依照一线人员300元/人/天、非一线人员200元/人/天的标准计发特别出勤津贴,这期间因请假、旷工等个人原因缺勤人员,按个人出勤率折合计发出勤津贴。符合满勤条件者,2月份满勤奖2倍计发。

同时,所有春节留通未返乡的外地员工、放假期间参与加班或值班的人员,可在本年度内享受相应加班天数的补休,外地人员可按公司制度标准报销返乡交通补贴。

为方便留通员工及家属假日期间生活,企业在放假期间提供外卖服务;公司员工及其家属凭票可免费参加年夜饭活动;2月11日~13日,公司员工凭一卡通免费就餐;宿舍区活动中心开放。

记者朱蓓宁 刘璐

市三院

人人预检分诊 全天开放核酸采样

晚报讯 昨天,我市收治新冠肺炎患者的定点医院——市三院对外发布“进一步落实常态化疫情防控工作有关事项通告”。

目前,市三院已全面落实分时段预约实名制就诊。所有来院人员进入门诊、急诊区域时,必须佩戴好无呼气阀门的医用口罩、主动配合工作人员进行体温检测、出示“苏康码”,无“苏康码”人员请主动出示身份证等有效证件,如实告知病情及相关情况,并提供住址和联系方式等相关信息;人人预检分诊。

记者冯启榕

市四院

不同类型患者分区进行核酸采样

晚报讯 23日,市四院对外发布“最新疫情防控通告”。

目前,该院门诊全面实行预约诊疗,所有外来人员和车辆均在医院主入口接受保安统一指挥,进入大门一律测体温、佩戴医用口罩,并查验苏康码或行程轨迹。进入大门后分别通过综合科、精神科门诊预检分诊后再进入诊区。所有就诊人员及家属一律通过预检分

诊进行二次体温测量,并配合医务人员接受流行病学史调查、相关接触史调查、重点地区人员排查等工作。

市四院提醒,发热门诊就诊患者核酸采样在发热门诊内进行;门诊、住院患者及陪护的采集在医院内集装箱采样点(发热门诊背后)。报告出具时间:一般标本送检后4~6小时出具报告。新冠病毒核酸检测结果7日内有效。记者冯启榕

市六院

互联网医院增设发热咨询门诊

晚报讯 23日,市六院对外发布“进一步强化当前疫情防控重点工作”的通知。

目前,该院普通门诊、专科门诊、专家门诊已全面实行预约诊疗。该院“互联网医院”提供视频问诊、在线处方、送药到家等服务,疫情期间还增设发热咨询门诊。该院发热门诊24小时开诊。发热患者、有流行病学史的非发热呼吸道症状患者(按预检

分诊指引)至发热门诊就诊。发热门诊就诊患者在核酸检测结果出来前,不得离开发热门诊区域。

住院患者需持有“苏康码”绿码并凭7日内核酸检测阴性报告单方可办理住院手续。根据病情遵医嘱确定是否陪护,病情相对较轻、有生活自理能力的患者不建议陪护。确需陪护的,严格落实“一患一固定”制度,禁止轮流陪护。

记者冯启榕